

学生缴了保费竟理赔无门

事发浙江绍兴县,教育局、保险公司扯皮致学生“失保”

近日,记者收到浙江绍兴一些小学及幼儿园家长来信,反映学生年年缴纳平安保险费,但孩子出险后申请理赔,却被告知没签订参保合同,无法理赔。

学生缴纳的保费哪里去了?谁在背后阻挡学生理赔?记者前往绍兴实地调查。

年年缴费不理赔

黄皓是绍兴县象纬幼儿园学生。今年2月初,黄皓从幼儿园楼梯上摔下导致颅内出血。记者14日在浙江省儿童医院病房看到,由于抢救及时,小黄皓正得到恢复。

黄皓的家长说,钱花了几万元,大多数由学校垫付。自己想到了去年曾给学校缴过45元平安保险费,但一打听,保险公司根本不理赔。“我不知道孩子的治疗费用能不能报销。”

来自江苏盐城市的王笑瑶是绍兴县阮社小学六年级学生。2011年9月意外被检查出脊柱侧弯,就于南京市鼓楼医院,出院时共花费约12万元,基本上是父母东拼西借来的。

王笑瑶的父亲王勤红说,我去学校问学生平安保险的事,答复居然是孩子的保险还没办好,不能得到理赔。他不解地说:“孩子从小学一年级就在绍兴县读书,每年都缴平安保险,前几年38元,后来涨到45元,这个学年的保费也缴给学校了,为什么不给理赔呢?”王勤红在绍兴打工为生,孩子生病后到处借钱,现在还欠着5万元。

事发后,王勤红先后8次去

找学校,两次找了县教育局,打了市长热线,但都没有结果。

另据了解,在当地多家中小学及幼儿园,已发生多起像王笑瑶、黄皓同学这样的意外事件,但保险公司都不负责,相关学生家长想讨个说法。

学校收费陷“尴尬”

为弄清学生保费去向,记者14日陪同王勤红来到阮社小学,找到校长钱永铭。

钱校长大倒苦水:“以往学生平安保险都是由学校开学时代收,然后统一上缴,一直很顺利,去年学校也是这样操作的,全校共缴了4万多元保费,结果原来承保的某保险公司一直没来,导致学生无法理赔。”

钱校长还透露,不光是阮社小学,周边几所学校都如此。前不久在当地一次教育会议上,几个小学校长联合起来反映过这个问题,但至今没有解决方案。

随后,钱校长把常年来为学生承保的某保险公司负责人请来。没想到,这位毛经理也是满肚苦水。据毛经理介绍,去年9月,本来按上年标准每位学生缴纳45元保费;但后来,绍兴市保险协会要求绍兴县每名学生缴纳60元,而绍兴县教育局则不



王笑瑶的父亲王勤红展示医疗费用清单 新华社记者 裴立华 摄

让涨价,双方“有分歧”,至今没解决。

据悉,目前绍兴县共有中小学及幼儿园学生近16万名,2010年参保人数超过80%。

保险协会称“亏损”

当地保险协会为何突然要求学生多缴保费?

对此,绍兴市保险行业协会秘书长何剑锋15日告诉记者,去年初,各家保险公司表示绍兴县学生平安险收入过低,已出现亏损。去年全县学生平安险收了600多万元,亏损近百万元,所以保险公司希望2011年“涨保费”。“但县教育局态度很差,根本不商量,我们找了县领导,也没有得到答复。”何剑锋说。

提及王笑瑶同学这种情况,

何秘书长表示:很遗憾,但无能为力,最终要看绍兴县教育局如何解决。

对于市保险协会的说法,绍兴县教育局并不认同。教育局副局长李建忠15日对记者说,绍兴县的社会保险走在浙江省前列,不同意保费上涨是为了减轻学生负担。说到保险公司亏损,也只是保险行业协会自己在说,县教育局不清楚。

截至记者发稿时,绍兴县教育局和绍兴市保险行业协会均打来电话,称双方已沟通好,继续以每生45元的价格补办保险,2011年度的保险从去年9月到2012年8月31日有效。按照这个“口头承诺”,像王笑瑶、黄皓这样已出险的学生也能理赔。

据新华社“新华视点”记者 裴立华 岳德亮

追踪

跨省倾倒毒废料的7名嫌疑人被抓

记者17日从安徽省利辛县公安局获悉,跨省倾倒毒废料案(详见快报2月3日A11版)7名嫌疑人全被抓获,包括肇事化工企业副总经理陈某在内,都将会被追究刑事责任。根据调查结果,肇事企业被处以罚款23万元,并赔偿受害方经济损失112.5万元。

2011年12月,利辛县公安机关接到群众举报,发现一窑场附近掩埋了大量刺鼻性气味强烈的化工废料。同属于亳州市的涡阳县也发现了扔弃的化学废料。利辛县警方查明,家住江苏大丰市开发区化工园附近的犯罪嫌疑人卞某,与当地企业伊思康达精细化工有限公司副总经理陈某有业务往来。

2011年9月,陈某找到卞某,请他帮忙处理化工废料,以每吨700元处理费将20多吨化工废料转给卞某。随后,卞某将这批废料经嫌疑人梁某、李某,以及在江苏打工的涡阳县人邱某等人,逐层转手,偷偷将废料转移到亳州市利辛县和涡阳县倾倒。警方将此作为刑事案件立案侦查,目前7名犯罪嫌疑人已经全被抓捕。

利辛县环保局局长马大庆介绍,国家环保部调查组对此案高度重视,前往江苏、安徽进行实地调查。经过多日调查,环保部调查组认定,伊思康达精细化工有限公司负有不可推卸的责任。

根据调查结果,大丰市环保局对伊思康达精细化工有限公司罚款23万元,要求该公司赔偿利辛、涡阳两县经济损失112.5万元。大丰市公安局已把对此案负有主要责任的陈某抓捕,但目前尚未将陈某移交利辛县公安局。 新华社

古方今制 + 现代剂型 治鼻炎效果立竿见影

蓝瓶滚珠 巧擒鼻炎

在我国古代,鼻炎已经有成功医治的先例,古代的鼻炎被称作“鼻渊”,贡丹鼻正膜的专家组潜心研究发现,无论是《内经》还是《千金要方》都无一例外地一致认同穴位疗法治“鼻渊”,同时结合补肺健脾,通气宣鼻的药物,辅助而成。也就是说上千年前,我们的老祖宗就已经找到了鼻炎的治愈方法,贡丹鼻正膜的专家组承袭传统,从穴位入手,同时从天然植物中提取纳米因子,同时结合纯正、名贵中药的浓缩精华,研制而成“纳米液体膜”,耗资三千万,历时8年,整合了众

多的人力物力和财力,最终研制成功。临床三年来,各种鼻炎的治愈率高达98%以上,连过敏性鼻炎的临床治愈率也能高达97.65%以上。

贡丹鼻正膜结合了穴位按摩和经络传导给药,使用中,只要将贡丹鼻正膜的“纳米液体膜”直接涂抹于人体的大椎穴、迎香穴、天突穴(适用于伴有咽炎症状),最快可在5分钟内打通穴位经络,疏通鼻腔和咽喉部重要经脉,快速缓解鼻塞、干、痒、肿痛,流鼻涕、打喷嚏、咽干咽痛、口苦、咳嗽、咽喉部有异物感等症状,



坚持使用,还能修复受损的鼻腔和咽喉部粘膜,再造鼻腔和咽喉部免疫因子,增强细胞抗菌感染能力,阻断鼻腔和咽喉部病菌滋生环境,真正意义上治愈鼻咽炎。患者只要拨打025-68663559,所有鼻炎一网打尽。

鼻炎快速治好 咽炎一扫而光

3大“法宝”

中药精华,穴位给药

贡丹鼻正膜1分钟鼻子通气、3分钟鼻涕停、5分钟喷嚏止、10分钟神清气爽,鼻干鼻痒、鼻塞、流鼻涕、打喷嚏等不适症状及时缓解,呼吸顺畅,身心轻松,鼻清咽爽,30天给你换个“新”鼻子。

耳鼻喉专家:贡丹鼻正膜内含纳米级有效因子是高度浓缩的中药精华,通过三大穴位迅速打通鼻腔经络,受损的鼻腔粘膜得到修复,鼻子立刻通气。

经络传导,直达病灶

贡丹鼻正膜以《本草纲目》“中药穴位经络治鼻渊学说”为圭臬,穴位给药,直达病灶,清凉渗透,透皮吸收,打通鼻腔,修复受损的鼻黏膜,增强鼻腔的抗病毒感染能力。

耳鼻喉专家:贡丹鼻正膜的“纳米液体膜”以中医学、经络学、人体学等学说为理论,结合鼻咽同治,全面疏通经络,“纳米液体膜”的滚珠剂型增强了药性持久性,甚至连难愈的萎缩性鼻炎、药物性鼻炎也得到快速治疗。

快速治疗,杜绝反复

贡丹鼻正膜对各种急慢性鼻炎、鼻窦炎、药物性鼻炎、过敏性鼻炎等患者2-4盒即可,临床3832多名不同程度鼻炎患者全部康复。

耳鼻喉专家:贡丹鼻正膜的“纳米液体膜”是经过国内数十家权威医院认证的世界最先进的制剂,上万次的临床试验,具有安全性、无耐药性、防治结合等特点,并达到欧美等发达国家进口要求,彻底解决鼻炎反复发作的难题。

订购咨询电话 **025-68663559** 全国免费送货 货到付款

贡丹鼻正膜·江苏指定专卖:
中央门国盛药店(中央门邮局旁)
志信堂药店(中央路30号口腔医院旁)
大华中药店(中山东路钟山宾馆对面)
光华门药店(御道街74号)
汉中门药店(虎距路3号)
仲泰大药房(应天大街82路所街公交站)
下关药店(热河南路幼儿园对面)
国泰大药房(大桥南京家乐福对面)
华悦大药房(中山南路新街口南站旁)
江宁:颐年堂药店(新马路15号)
大厂:人民九店(新华路邮电大楼旁)
六合:泰山路药店(县人民医院对面)
江浦:祥瑞药店(中圣南街环保局楼下)

浦口:康福来药店(服装城一楼转盘处)
高淳:玉寿堂大药房(振兴路电力宾馆对面)
溧水:健民药店(县实验小学对面)
镇江:怀洞堂大药房(商业城北100米)
苏州:丛草堂药店(人民路文化宫北50米)
福海堂药店(汽车南站出口处,公交站旁)
张家港:丰盛堂大药房(港城汽车北站红绿灯)

常熟:正源堂大药房(红桥北路50米路东)
昆山:百乐药店(前进西路38号,市一院东50米)
无锡:五爱大药房(人民西路5号,芝麻开门旁)
贡丹鼻正膜·安徽指定专卖:
马鞍山:宝芝林大药房(湖北路人民医院斜对面,佳山路妇幼保健院南50米、大冶村英子包子店隔壁)

老鼻炎叫绝的新玩意儿

在外企工作的黄小姐说她从求学时就因为频繁感冒患上了过敏性鼻炎,久治不愈转成了鼻窦炎,温差大的时候鼻子就发痒,打喷嚏,流黄脓鼻涕,鼻子不透气,说话喻声喻气,身边总要随身准备大包纸巾。今年使用了一个神奇的“纳米液体膜”,每天在三大穴位涂抹几下,不用吃药不用喷剂,鼻炎居然一点没发作,黄小姐用的到底是什么?

笔者在市区一家药房看到了这款神

奇的“纳米液体膜”,原来这是一种类似滚珠通过涂抹穴位给药的外用鼻咽喉炎产品——贡丹鼻正膜。药房经理介绍说,贡丹鼻正膜特别好销:一是纯中药制剂,又是外用产品很安全;二是体积小轻便,随身携带很方便;三是通过穴位吸收,经络给药,鼻咽喉同治,古法今用很有效;四是使用方便,涂上去后透明无色无需清洁,气味还好好闻,十分受欢迎。

苗苗/文

孩子得鼻炎 父母也揪心

孩子得鼻炎,我们做父母跟着揪心,孩子上小学几年,可被鼻炎害苦了,上课的时候,想擤鼻涕又不敢,只能一直憋到下课。治鼻炎的法子用了好多,一般药物不敢轻易用,到医院做治疗吧,耽误上课不说,第二年还是发作,作父母的每当看见孩子被鼻炎折磨的样子,很心疼,揪心。

在学校工作的孩子姑姑送了3盒贡丹鼻正膜,孩子姑姑说好多同事的孩子

也在用,效果很好。拧开瓶盖孩子直喊味道好闻,涂上去一阵清凉,携带很方便,孩子下课也能使用,才短短一周孩子的鼻涕就没有了,鼻干、鼻痒症状也逐渐消失。往年开学发作最厉害,今年一点动静也没有,孩子开开心心,清清爽爽的迎接新学期。这可真是解决了我们的一大心病啊,很感谢贡丹鼻正膜。宋辉/文
咨询电话:025-68663559

贡丹鼻正膜

美女教你治鼻炎



图一 涂珠迎香穴

迎香穴,位于面部鼻翼旁,将贡丹鼻正膜的滚珠部位对准迎香穴均匀涂抹,鼻腔立刻通气,喷嚏神奇消失。



图二 涂珠大椎穴

大椎穴,位于颈部下端,低头后最高突起骨的前方凹陷处。将滚珠部位对准大椎穴均匀涂抹,胸闷、头痛、喉中异物感症状消失。



图三 涂珠天突穴

天突穴,位于颈部,两锁骨中间,胸骨上窝中。将滚珠部位对准天突穴均匀涂抹,咽炎患者喉呢干痒、口口苦症状消失。